

前線家書

往前而行 永不回頭

主內親愛的穆宣夥伴平安！

2021年轉眼已過去三分之一，這一段時間台灣發生了很多事情，如太魯閣事件。一件令人心碎的悲劇，49條人命的無辜失去，令我內心極深的衝擊，真正的衝擊在於為什麼這麼嚴重的事故人們的反應卻是如此平淡？或許是我個人的感受，覺得在這塊土地的人們是否對於生命的價值與意義、周圍環境的改變、氣候議題、缺水、缺糧都不太有感覺？但是，我們總是要將眼光轉回向神，世界無論如何動盪，人心無論如何冷淡，神仍掌權，也在提醒我們屬神的兒女，每一個生命都是很寶貴的，快快為主傳福音吧！宣教的路是長遠的，但是，要走進水深之處下網打魚，才不會一無所獲。

今年是台灣前線差會的五週年，感謝主的帶領，在過去這些年間，上帝給予豐厚的恩典。「以愛心和尊重邀請穆斯林群體跟隨耶穌基督」，這是我們的異象也是我們一路以來持守的標竿，我在五週年的分享中，分享了差會經歷神的恩典，也分享未來的五個目標：

- 1.與教會的連結動員基督徒參與穆宣
- 2.推動為穆斯林禱告運動
- 3.推動教會穆宣教育，穆宣訓練課程
- 4.出版穆宣文字材料，提供華人教會
- 5.招募、訓練、差派工人進入禾場

穆斯林齋戒月正進行中，30天為穆斯林禱告的運動在世界各地開展，今年因著疫情，使用社群媒體、自媒體為穆斯林禱告越來越多，也有越來越多的教會及具備專業的弟兄姊妹參與其中。我們非常感恩，相信這是神興起教會年輕世代的時候，盼望神更多使用不同專業的弟兄姊妹為神國效力。邀請您參與<連續33天點燃靈火線上禱告會>期盼為穆斯林禱告的靈火在華人教會中被點燃，激發更多基督徒愛穆斯林的心。詳情網址：

<https://www.30dayschinese.org/2021-OnlinePrayerMeeting/>

近期疫情在全球似乎有變得劇烈的跡象，大樹牧師七月將前往M E 地區四個國家，其盼望從教會、差會、訓練到工場都能有完整的連結。無論如何，宣教路還是要走，使命必須完成，任務必須確實執行，這就是前線差會的宣教使命！

請為我們禱告：

- 1.請紀念台灣前線差會團隊成員(Eric,Cher,Sandy,Samuel) 我們需要您更深的禱告，團隊在相同異象完成使命，求主賜給我們從聖靈而來的合一，與屬天的智慧。
- 2.為本會張望傳道禱告，張傳道是本會重要同工，也受邀到教會分享傳遞穆宣異象，同時負責本會文字出版、30天禱告事工推動，格外需要主的保守，請為他的身體（眼睛有飛蚊症），靈裡強壯禱告。
- 3.本會媒體設計同工Sandy姐妹目前懷孕中，預產期為八月，請為她及腹中胎兒禱告，母女平安。
- 4.請為大樹牧師在預備訓練課程禱告，求主賜下屬靈的智慧、清晰的頭腦、足夠的體力。
- 5.大樹牧師預計在七月前往M E 地區二個月，希望到時候疫情已經改善，請禱告所有行程出入平安，在各地的安全、健康狀態都有主的保守。

「但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！」羅馬書15:13

您的禱告、支持與參與是我們持續在宣教路上前行的動力，願主大大賜福予您，在國度的異象使命中我們同心前行。